

od čtvrtka 8. prosince, ale přijet mohou zájemci kdykoliv, třeba jen na jednu noc. Hlavním dnem bude sobota 11. prosince, kdy je naplánováno nejvíc doprovodných akcí, například výstup na Klíč, autobusový zájezd po okolí, trampské hry, koncert atd. Pro ty, kteří z jakýchkoliv důvodů nebudou nebo nemohou stanovat v přírodě, nabízíme možnost spát ve vlastních spacácích ve zdejší škole, ale v tomto případě je nutno se přihlásit organizátorům do 15. listopadu. Další individuální možnosti nocování jsou v omezené míře i v Polevsku nebo ve větší míře v nedalekém Novém Boru či v Kytlicích. Pro dopravu účastníků z Moravy je zajištěn autobus.

Vyvrcholením tohoto celostátního srazu zimních táborníků bude v sobotu zapálení vatry se vzpomínkou na všechny, kteří již v zimě stanují na „božím“ tábořišti, a pak setkání na sále restaurace Hvězda.

Více informací najdete na <http://www.sknb.iplace.cz/> či si o ně můžete napsat na e-mail: [petr.randus@seznam.cz](mailto:petr.randus@seznam.cz). Srdečně zveme všechny zájemce nejen o zimní stanování, ale všechny turisty, protože Polevsko nabízí bohaté možnosti, leží totiž na rozhraní Lužických hor a Českého středohoří. V případě příznivých sněhových podmínek je tu v provozu lyžařský vlek a desítky kilometrů upravených běžeckých tratí. Věříme, že ukážeme všem účastníkům, že Českolipsko, resp. Novoborsko a oblast Polevska není jen krajem sklářů, ale i rájem zimní turistiky.

*Petr Randus, KČT Česká Lípa*



## 15. Dahlie rallye – 2011

15. Dahlie Rallye se uskutečnila od 1. do 4. září 2011 v Maďarsku v Thermal campingu v městě Pápa. Pořadatelem byl Maďarský camping a caravanning club (MCCC). Thermal camping svým vybavením patří mezi nejlepší zařízení tohoto typu vůbec. Pro účastníky byl připraven program, kde si každý mohl najít své – táborák s opékáním slaniny a klobás, návštěva kláštera Panonhalma s ochutnávkou vína, mezinárodní Dahlie ples, guláš párty, mezinárodní Dahlie Rallye karaoke show, prohlídka města Pápa s návštěvou Esterházyho zámku, muzea modrotisku, kostela s výstupem na věž. V sobotu vzbudila účastníky mládežnická dechová kapela. Překrásné prosluněné dny přímo vybízely k návštěvě zmodernizovaných termálních lázní s atrakcemi, které navazují na camping. Největší překvapení však čekalo účastníky 15. Dahlie Rallye při slavnostním ukončení, kdy prezident MCCC

László Gyürky předal prezidentu a zakladateli Dahlie Rallye Zdeňku Vaňurovi z Camping Clubu KČT TJ Rožnov pod Radhoštěm certifikát INTERNATIONAL STAR REGISTRY s průvodními doklady, že hvězda RA 13h32m10.42s D 08°43'2.11" nese od 3. 9. 2011 12:00:00 AM název DAHLIE RALLYE. Přítomní potleskem ve stoje přijali toto mimořádné ocenění patnáctiletého trvání Dahlie Rallye. Po setmění měl každý možnost hvězdu DAHLIE RALLYE vidět v campu instalovaným hvězdářským dalekohledem.

Celkem se 15. Dahlie Rallye zúčastnilo 210 posádek s 521 účastníky z 27 klubů. V příštím roce se Dahlie Rallye uskuteční na Slovensku v Piešťanech od 6. do 9. září.

*Zdeňek Vaňura sen.,*

*Camping Club KČT TJ Rožnov pod Radhoštěm*



## Oslavy na Prašivé

Na chatě Prašivá v Beskydech byla odhalena pamětní deska. Významná výročí inspirovala sekci historie KČT oblasti Moravskoslezské. V den státního svátku, 28. 9. 2011, na tisíc turistů vzpomnělo 100 let odboru KČT Frýdek – původně Pobeskydské jednoty slezské, 90 let turistické chaty a do Síně slávy české turistiky uvedlo Jana Valečka, předsedu a organizátora její výstavby.

